
南条小学校だより
な んじょうしょうが っ こ う

教育目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成
きょうい く も くひよう ま な ゆ た こころ み ら い き ひ ら こ い く せ い

南条っ子は 進んで学ぶ子
な んじょう こ す す ま な こ

思いやりのある子 令和５年12月22日発
お も こ れ い わ ね ん が つ に ち は つ

力いっぱいやりぬく子 第42号
ちから こ だ い ご う

○ 委員会発表（給食委員会）
い い ん か い は っ ぴょ う き ゅ う し ょ く い い ん か い

１２月１８日（月）、給食委員会の発表がありました。内容は、給食センターに関するクイズ
が つ に ち げ つ き ゅ う し ょ く い い ん か い は っ ぴ ょ う な い よ う き ゅ う し ょ く せ ん た ー か ん く い ず

や、マナーを守り、楽しく感謝して食べるためにはどうしたら良いかについての説明でした。
ま な ー ま も た の か ん し ゃ た よ せ つ め い

１日の給食で（中学校の分も
に ち き ゅ う し ょ く ち ゅ う が っ こ う ぶ ん

合わせて）６２０人分を作っている
あ に ん ぶ ん つ く

ことや、お米を５０ｋｇも炊いてい
こ め きろぐらむ た

ることに驚いた児童が多かったよ
お ど ろ じ ど う お お

うです。また、いろいろなマナー
ま な ー

の紹介があったので、今後はマ
し ょ う か い こ ん ご ま

ナーを守って食べましょう。
な ー ま も た

【赤い羽根共同募金への協力のお礼】
あ か は ね きょう ど う ぼ き ん きょうりょく れ い

南条っ子委員会が、１２月１２日（火）から１５日（金）まで行
な ん じ ょ う こ い い ん か い が つ に ち か に ち き ん お こ な

った赤い羽根共同募金活動で、３１，７４８円集まりました。
あ か は ね き ょ う ど う ぼ き ん か つ ど う え ん あ つ

１２月１８日（月）、南越前町社会福祉協議会の方に来ていた
が つ に ち げ つ み なみ え ち ぜ ん ち ょ う し ゃ か い ふ く し き ょ う ぎ か い か た き

だき、児童会役員が募金を渡しました。
じ ど う か い や く い ん ぼ き ん わ た

たくさんご協力いただきまして、誠にありがとうございました。
き ょ う り ょ く ま こ と

○ 読み聞かせ（２・６年生）
よ き ね ん せ い

１２月２１日（木）、２・６年生を対象に、読み聞かせが行われました。子どもた
が つ に ち も く ね ん せ い た い しょう よ き おこな こ

ちは、熱心に集中して話を聴いていました。
ね っ し ん し ゅ う ち ゅ う は な し き

今回が２学期最後の読み聞かせになります。ブックマのみなさん、ありがとう
こ ん か い が っ き さ い ご よ き ぶ っ く ま

ございました。３学期もよろしくお願い致します。
が っ き ね が い た

２年１組 ２年２組 ６年１組 ６年２組
ね ん く み ね ん く み ね ん く み ね ん く み

６年２組の様子 冬季休業中もたくさん本を読みましょう。
ね ん く み よ う す と う き き ゅ う ぎ ょ う ち ゅ う ほ ん よ

○ 保護者の皆様へ
本日、２学期が終了しました。保護者の皆様には、その間、本校の教育に深いご理解とご

支援・ご協力を賜りまして、誠にありがとうございました。途中、新型コロナウイルス感染症や

インフルエンザの感染者が出ましたが、幸いにも学級・学校閉鎖には至りませんでした。

さて、明日からお子様は、冬季休業（１月７日まで）に入ります。今回の休みは、１月８日が

「成人の日」で祝日ということもあり、合計１７日間の休みになります。コロナ禍による行動制

限などもありませんので、コロナ禍以前の自由な形で過ごすことができます。ぜひ、心に残る

あるいは形として残る充実した冬季休業にしていただけたらと思います。

この期間には、クリスマスや年末・年始があり、家族そろっての時間が増えるとともに、生

活リズムが乱れやすくなるという心配もあります。生活リズムというのは、毎日決まった時間に

決まったことをするということで、（１）就寝、（２）起床、（３）食事、（４）排便という生理的なこと

を、同じ時間にするということが大事です。年末・年始に生活リズムが乱れてしまうのはある

程度は仕方のないことかもしれませんが、３学期が始まったのに朝起きができない、寝不足

でやる気が出ない…ということにならないように、年が明けましたらできるだけ早く、お子様の

生活リズムを授業日のようなリズムに戻していただきたいと思います。

＜冬季休業中のお願い＞

冬季休業中は、お子様の自由な時間が増えることになりますが、１月９日（火）に３学期の

スタートがスムーズに切れますように、家庭におけるお子様の見守りを、次のようにお願いし

ます。

○健康的な生活としての「早寝、早起き、朝ご飯」の習慣が崩れないようにしてください。

○課題が出ていますので、提出日直前になって慌てなくてもよいように、チェックと励ましを

お願いします。

○ゲーム機や携帯電話、パソコンなどの通信機器の使い方について、くれぐれも「中毒」や「麻

痺」につながるような長時間利用にならないようにご指導ください。

○本の読み聞かせをしたり、家庭で読書タイムを設けたりするなど、読書に親しむ時間を増

やしてください。

○お金の使い方に関して、ご指導ください。また、子ども同士でお金の貸し借りをしたり、お

ごったりおごられたりするということは、絶対にさせないでください。

○お子様に継続して何らかの家事を手伝わせるなど役割を与え、家族の一員としての自覚

と責任をもたせてください。

○もし、事件や事故に遭った時には、警察（１１０）へご連絡ください。その後、学校にも連絡をお願

いします。

お子様のことで何か気になるようなことがございましたら、学校にご連絡をいただきますよ

うお願いします。（☎４７－２０２６） なお、日付や時間帯により留守番電話対応となることが

ありますが、案内に応じて、お名前、ご連絡先の電話番号、ご用件をお話しください。

※留守番電話の内容は、教頭に転送されるようになっておりますので、確認し、対応させ

ていただきます。

２０２３年、いろいろとお世話になりましてありがとうございました。皆様、どうぞ良いお年

をお迎えください。


